

PLAN DE ACTIVITATE

TURCIA

Ziua 1

Dimineața

Întâlnire față în față organizații partenere. Activitate de tip ice-breaker derulată de organizația gazdă. Organizația gazdă va oferi un tur al școlii și informații despre facilitățile acesteia. Elevii vizitatori vor fi însoțiți de elevi gazdă în cadrul școlii pentru a dezvolta comunicarea între aceștia. Elevii vor face o prezentare a școlii și orașului lor.

După masa

Vizitarea municipalității și autorităților locale pentru prezentarea proiectului și obținerea de informații despre profilul educațional al școlilor din oraș. Vizitarea orașului. Vizitarea unei moschei locale. Sesiune Q&A (de întrebări și răspunsuri) cu imamul despre religie. Profesorul de etică și religie va oferi informații despre modul în care toate religiile abordează problema "Rănirii cuiva verbal, fizic, social" această problemă fiind direct legată de problema "Bullying-ului". Această vizită va aduce o valoare adăugată aspectelor interculturale ale proiectului.

Ziua 2

Dimineața

Pregătirea pentru Flash Mob-ul "Tăcerea asurzitoare" ("Loud Silence"). Întâlnirea cu instructorii de la Școala de Deficienți de Auz pentru învățarea unui cântec motivațional în limbajul semnelor. Versurile sunt despre iubire, pace și toleranță. Vom învăța limbajul semnelor cu partenerii și vom atrage atenția publicului printr-un mesaj pacifist fără ridicarea vocii. Flash Mob-ul va fi realizat într-un spațiu public cu ajutorul limbajului semnelor.

După masa

Prezentări realizate de elevi despre tipuri de bullying și oferirea de informații cu privire la frecvența incidentelor de bullying în școala sau orașul lor. Împărtășirea de Povești Anonime de bullying ca studii de caz.

Cadrele didactice și elevii vor realiza un workshop cu scopul creării de postere, pliante și afișe care vor fi utilizate în activitățile de diseminare. Se va realiza un concurs de design de postere.

Ziua 3

Dimineața

Consilierul școlar va face o prezentare despre întărirea comportamentelor pozitive pentru elevi, părinți și profesori. În prezentare va face referire la corelația dintre ratele suicidului și incidentele de bullying.

După masa

Se va desfășura un workshop în vederea pregătirii pentru "Marșul împotriva bullying-ului". Elevii vor crea pancarte care vor fi afișate în timpul marșului. În cadrul workshopului va fi încurajată cooperarea. Sloganele scrise pe pancarte vor fi menite a atrage atenția publicului și a ajuta la diseminarea scopului proiectului.

Ziua 4

Dimineața

Se fac ultimele verificări înainte de "Marșul împotriva bullying-ului". Participanții vor fi informați cu privire la aspectele legate de cine ce face, locație, timp.

După masa

Toți membrii instituțiilor partenere vor realiza marșul în jurul orașului, cu pornire de la strada unde sunt situate cele mai multe școli spre zona centrală cu pancarte în mâini, cu mesaje pacifiste.

Ziua 5

Dimineața

Va avea loc o discuție panel cu un număr de cadre didactice de la nivel primar până la nivele mai înalte de educație. Diferitele categorii de educatori își vor împărtăși punctul de vedere cu privire la incidentele de bullying care au avut loc în unitățile din care provin. Participanții vor putea adresa întrebări cu privire la gravitatea incidentelor de bullying la toate nivelurile educaționale.

După masa

Vor fi vizitate obiectivele turistice ale orașului pentru a explora elementele culturale și geografice ale regiunii.

Seara

Cină interculturală. Acest eveniment va puncta aspectul internațional al proiectului. Elevii și cadrele didactice vor aduce mâncăruri și băuturi tradiționale din țările lor și le vor prezenta celorlalți. Astfel, își vor îmbogăți informațiile culturale prin comunicarea reciprocă.